

20名优秀年轻民警走上新岗位

□记者 张洪涛

本报讯 10月20日,周口市公安局召开选派优秀年轻干部基层任职工作会议,20名来自市公安局机关各个岗位的优秀年轻民警即将奔赴城区公安分局基层一线任教导员。

此次选拔优秀年轻民警到基层一线任职,是市公安局党委着眼于全市公安工作长远发展,建设高素质的公安干部队伍的战略谋划。

充分表明了市公安局党委大力培养选拔优秀年轻干部的坚定决心,鼓励广大年轻民警到基层去、到实践中去、到困难多的地方去,为进一步推动新时代周口公安高质量发展提供人才支撑。

自今年5月27日选拔工作开展以来,经过自愿报名、单位推荐、组织考察,20名来自市局机关各个岗位的高学历年轻民警脱颖而出。

市公安局党委寄语即将走上新岗位的年轻民警,要站稳政治立

场,坚定政治信仰,切实筑牢绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的思想根基。要树牢以人民为中心的发展思想,用民意来主导警务、用服务来回馈民生。要做勇于担当的年轻干部,勇于担苦、担难、担重、担险。要强化学习,把学习作为一种政治责任、一种生活方式、一种精神追求。要做廉洁奉公的年轻干部,要防微杜渐,洁身自好,始终绷紧廉洁自律这根弦,自觉抵制各种不正之风和腐败行为,坦坦荡荡谋事、

干干净净做事、实实在在成事。

优秀年轻民警代表表示,他们将不负重托,全身心投入新的岗位,到“三川利剑”集中会战的主战场、到维护稳定第一线、到服务群众最前沿,接受考验和磨砺,练就真功夫,干出新业绩,坚决筑牢维护社会稳定的第一道防线、搭建密切警民关系的第一道桥梁、构建基层社会治理的第一级平台,切实保障人民安宁,为周口公安工作高质量发展贡献青春力量。②6

张振福应邀参加 省级文艺家协会座谈交流会



□记者 卢好亮 文/图

本报讯 10月21至22日,省级文艺家协会座谈交流会在郑州市举行。我市泥塑艺术家张振福,应邀参加座谈交流会。

会议指出,全省广大文艺工作者要牢固树立以人民为中心的创作导向,潜心走好群众路线,始终为民书写、为民放歌。省文联和各文艺家协会要发挥好桥梁和纽带作用,为文艺工作者成长成才、建功立业创造条件、搭建舞台、营造环境,打造一批德艺双馨的文艺豫军,为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章贡献文艺力量。

张振福首创的钧瓷泥塑,深受专家和群众的青睐,在泥塑界一枝独秀,

令人耳目一新。

“参加这次省级文艺家座谈会,我受益匪浅,创作思路更加清晰。今后,我在创作钧瓷泥塑作品中,要不断增强政治性、先进性、群众性,作品既要有观赏性,又要有真善美主题思想,创作出更多爱国、爱党、爱人民的红色主题作品。”张振福表示。

张振福,高级工艺美术师,中国民主同盟盟员、中国雕塑学会会员、中国雕塑专业委员会会员,河南省“四个一批”文化人才、河南省民间文艺家协会副主席、河南省工艺美术大师,两次获河南省民间工艺最高奖——金鼎奖,其泥塑作品《黄河娃》(如图)入编全国六年级上册美术教科书。②6

国网周口供电公司: 通宵鏖战紧急消缺

□记者 窦娜

本报讯 “莲邝线#19杆塔A相引流板连接螺栓发热315℃,这属紧急缺陷,需要立即处理!”10月20日晚,国网周口供电公司输电运检中心对110千伏莲邝线六级电网风险保电夜巡时,发现莲邝线#19杆塔A相引流板存在打火现象。

为此,该公司输电运检中心五级职员李建银立即组织人员携带测温仪、无人机等设备到现场进行二次勘查。经测量,莲邝线#19杆塔A相引流板连接螺栓发热315℃,高温随时可能造成引流板断裂,导致110千伏

邝庄变全站失压。李建银立即召集输电运检青年突击队全体成员,连夜研究抢修方案,组织人员现场消缺抢修,于21日凌晨3时成功消除缺陷。

据了解,国网周口供电公司输电运检中心联合各县输电运维班,扎实开展前期排查工作,全面掌握线路运行状态,详细制订保电方案,细分保电巡视和蹲守责任;团结协作,坚守保电岗位,按照保电方案开展工作,全力做好110千伏水邝线停电期间110千伏莲邝线运行保障工作,确保实现电网设备“零缺陷、零故障、零跳闸”,保电工作“零失误”。②16



环卫工人“大比武”

“启动电源,检查设备,打开按钮,确保垃圾车辆与垃圾站对接完好,打开出料门,将压缩好的垃圾块快速推入箱体……”10月22日上午,在周口市中心城区黄河西路垃圾中转站机械设备操作竞赛现场,市环卫处工作人员熟练完成了一系列模拟动作。

据了解,为迎接河南省第24届环卫工人节,提高环卫技能,展示当代环卫工人风采,按照全市产业职工技能竞赛要求,市环卫处于10月22日、10月23日举办环卫工人技能竞赛,培养业务标兵,为“创文”添彩助力。

此次竞赛分为车辆驾驶技能、中转站机械操作与维修技能、环卫管理理论专业技能3个项目,每个竞赛项目包括理论考试和操作技能测试2项内容,参赛人员150余人。

记者 彭慧 摄